

Однажды Семёну Семёновичу повезло в личной жизни. В автосервис, где он работал экспертом, приехала Дама на нехилой иномарке. Дело было ясное: она немного промедлила на перекрёстке, некий лихач, наоборот, поторопился и въехал ей в... словом, немного сзади. С машиной тоже всё было ясно: бампер, фонарь, немного крыло. Но когда перед Семёном Семёновичем представила хозяйка автомобиля — весьма приятная по внешности особа, с пышными формами, но и не полная, с дурманящим ароматом дорогих духов, с искорками бриллиантов в ушах и на кольце на безымянном пальце левой руки, — он понял, что не должен упустить свой шанс.

Семён Семёнович засучил рукава и стал самым тщательным образом обследовать машину сверху донизу. Дама проявила ответный интерес и ни на шаг не отходила от дотошного эксперта, проверяющего буквально каждую гайку. Естественно, между ними завязался оживлённый разговор. Семён почувствовал вдохновение и стал подробно рассказывать благодарной слушательнице об устройстве автомобиля, о случаях из водительской практики, об условиях рыбалки на Нижней Ангаре и о своих впечатлениях, о последнем конкурсе «Мисс Мира». Она внимательно рассматривала пыльные и замасленные узлы и агрегаты авто, удивлялась и восхищалась подвигами своего нового знакомого и

попутно немного рассказала себе: вдова, детей нет, родители живут в небольшом и далёком городке, одинока... Бросить бы всё и уехать на юг, к морю, пожить в своё удовольствие, но — дела! У неё свой универсам, столько всяких проблем! Да и люди, знаете ли, разные бывают. Ты им доверяешь, а они...

Когда Семён Семёнович открыл капот и стал тестировать генератор, Дама, заглядывая ему через плечо, случайно прикоснулась к его плечу своей крупноразмерной грудью. Задохнувшись «духами и туманами», Семён понял, что и он ей небезразличен. А что? И он мужик ничего: самостоятельный, не старый, бывший спортсмен (третий юношеский разряд), и на лицо не дурнее прочих, и лысина ещё только намечается. Есть, правда, «пивной» животик — куда ж деваться, но совсем небольшой. А в рабочей куртке его и вообще не видно.

Короче, выдавая клиентке экспертное заключение, Семён Семёнович прямо спросил: что Прекрасная Дама делает вечером, и не хочет ли она, к примеру, пойти в городской драматический театр? Та ответила, что с удовольствием пойдёт... в смысле, отложит все дела «на потом» и согласна посетить даже ресторан при театре. А живёт она буквально в двух кварталах от городского театра драмы и трагедии, и будет очень мило, если любезный кавалер заедет за ней домой. Дама достала визитку и на обороте написала адрес и телефон.

— Так я жду вас! — обещающе улыбнулась она, сядя за руль своего седана.

«В девять, ровно в девять! Отель „Атлантик“!» — с воодушевлением твердил Семён строку из популярного советского кинофильма, поднимаясь с волнением в груди по лестнице на третий этаж «сталинки», к двери заветной квартиры. Дверь открылась только после третьего звонка.

— Ой, это вы? — удивилась Дама.— Ах да, мы же в ресторан идём!

— В театр,— вежливо поправил Семён Семёнович.

— Ну ладно. Посидите пока на кухне. Я сейчас оденусь.

Дама ушла в спальню. Семён Семёнович огляделся: неплохая квартирка, прихожая большая, потолки высокие. Он снял ботинки и прошёлся по жилплощади. Открыл одну дверь — туалет сверкнул белизной унитаза и розовой плиткой стен. Открыл другую — ванная, раздельная, со стиральной машиной-автомат в углу. Дальше... стоп! Ванная? Семён Семёнович снова открыл вторую дверь и остолбенел: над новенькой акриловой ванной с гидромассажем на верёвочках сушилки висели десятки только что постиранных... одноразовых полиэтиленовых пакетиков!

Из ступора его вывел голос хозяйки:

— Где вы? Ау! Стас, идите сюда, помогите мне застегнуть платье!

Семён Семёнович вышел в прихожую и стал торопливо обувать ботинки. Вышла Дама.

— Сергей? Вы уходите? Степан, что случилось?

Семён Семёнович пробормотал что-то невразумительное о том, что он забыл в машине бумажник, а цветы, которые нужно срочно купить, чтобы вручить и подарить...

Он пулей выскочил из квартиры, в последний раз вдохнув «опиумный» запах духов, успев мельком увидеть округлившиеся глаза Дамы и блеск бриллиантов в её серёжках.

Выйдя из подъезда, Семён Семёнович скомкал и выбросил на газон визитную карточку с адресом на обороте, сел в свой «Жигуль», завёл двигатель и подумал о том, как ему сегодня повезло!